

## 诚念法轮大法好 晚期肝硬化腹水神奇康复

【明慧网】我父亲今年八十岁了。十三年前他得了晚期肝硬化腹水，因诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，身体神奇的康复了。在大法洪传三十周年之际，为了让更多的世人明白真相得到救度，把事情的经过写出来，以感谢师父的慈悲洪恩。

在中共迫害大法前，父亲看我们炼法轮功心里就不高兴。一九九九年七月二十日，以江泽民为首的中共流氓集团发动迫害法轮功后，我因坚持信仰，被劳教迫害三年。父亲听信中共的谎言，说了很多对大法不敬的话。二零零九年冬天，父亲感觉身体不适，干活没有力气，到县中医院去检查，检查结果是肝硬化，腹部有积水。

经过一段时间住院治疗，腹部积水还是没有止住，就转到市肿瘤医院诊治。主治医生看腹水太多，我父亲撑得难受，当日就给做了腹部穿刺放水，这次共放了六公斤多黄水。然后又做了病理化验，结果不是肝癌。之后又做了各种检查，最后确诊肝硬化晚期。经过各种药物治疗，最后又输白蛋白，这样腹水比以前少了些。转眼到了腊月二十八，我父亲想回家过年。经主治医生同意后，第二天父亲身上下着放水袋、拿着药回家了。

到大年初一晚上，父亲不小心将穿刺下的放水管碰掉，用盆子接了很多腹水，将褥子都阴湿了。于是在大年初二又去了县中医院，在县中医院又治疗了一段时间，市里的专家来会诊了好几次，仍不见好转。科主任觉的这病他们没有办法了，治不了了，就让我父亲到北京治疗。这样我就联系北京那边的朋友问哪家医院能治这个病。过了几天看我们还不走，科主任不耐烦的

问我：你们就赖在我们这不走了？我说正在联系。随后我和父亲就去了北京幼安医院，找专家会诊。专家会诊后，给开了他们医院研制的专治肝病的药，让我们回家调养。

我父亲吃了北京专家开的药，腹水还是长，没办法就又去了县中医院。这次科主任不想收我父亲住院了，经托人找关系才勉强同意收住。住了几天科副主任背着我父亲跟我说：你父亲这病是不是癌症的癌症，肝几乎全部硬化，治好的机会太小了，回家想啥吃就给做啥吃吧，只能看命了。这样又做了穿刺、带着放水袋，开了几副中药和利尿药就让我父亲回家调养了。

回到家，我父亲经过半年多的煎熬，人已脱相，骨瘦如柴，家中已做好了装老寿衣。看着父亲，我心里难受。父亲刚得病时，我让他念“法轮大法好，真善忍好”，他只是在难受时捂着肚子念过，说不管用。但我心里明白，法轮大法能救度任何人。也只有法轮大法能救父亲的命了，只有诚心敬念才能躲过劫难。

我再次和父亲说：只有诚心敬念才管用。这样在痛苦的煎熬中，父亲终于开始诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，晚上睡不着觉时看神韵晚会和《预言与人生》光盘。

神迹出现了，父亲的病慢慢好起来了。至今十三年过去了，父亲的肝病再也没有发作过。身边的人无不感佩法轮大法的神奇。

四年前，我父亲由于出气不畅通难受，又去县中医院检查。医生问以前得过什么病，我说得过肝硬化腹水，医生以为又是这病，就做了肝部CT，经检查，父亲的肝光滑平整无异样，医生根本不相信以前得过肝硬化腹水。然而，这是我父



亲的真实经历。

写出我父亲这个真实的故事，我希望能让更多的人来了解法轮功真相，不要听信中共的谎言，在这多灾多难的末世，明白真相，分清善恶，从而得到法轮大法的救度，平安的躲过劫难，拥有光明的未来。◇

### 为什么诚心敬念“法轮大法好”、“真善忍好”会得到大福报呢？

因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，您还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。这不是迷信，这是“善有善报”天理的体现。有人可能觉得玄而又玄，这也情有可原，如果不是亲身经历，很难理解与相信。但是，人的相信与否，并不影响事实的存在。就像空气与电波我们看不到，但却是真实存在的。再换个角度思考，法轮功学员不要您一分钱，有必要骗您吗？◇



## 有特异功能的侄子



◀中国知名科学泰斗钱学森曾在《开展人体科学的基础研究》一文，提出“气功、中医理论和人体特异功能孕育着人体科学”。

我自幼就相信修炼和神佛之类的事情。修炼法轮大法后，身体的多种疾病都消失了。我因坚持向人讲法轮功真相，多次遭到中共的迫害。为此，我女儿很反对我。没想到，我那个有特异功能的侄子改变了她……

【明慧网】我有个本家侄子年轻时修炼道术，会看风水，开了天目，能看到另外空间，还有遥视功能。我市的很多官员和富商经常找他看风水，安排事情，他平时接触的都是那些非富即贵的高层人士。

他知道我修炼法轮大法，很赞同大法，对我说：“婶子，你好好修吧，你修的这个是正法，将来能成正果！”侄子还告诉那些高官们，法轮功是佛法修炼，不要迫害法轮功。

### 女儿变了

我女儿是个医生，和侄子一家走得很近，前年我女儿和侄子一家人一块去了台湾旅游。

他们在台湾机场等飞机时，侄子对我女儿说：“你看那个老太太和你妈是一样的人，都是炼法轮功的。”女儿说：“你怎么肯定呢？”侄子说：“那个老太太身上

有法轮在转，头上有个光柱。不信你过去问问她！”女儿就过去礼貌地问这个老太太是否有什么信仰。老太太惊奇地看着她说：“是呀，我有信仰啊！我信仰的是法轮大法啊！”女儿一下子搂住老太太哭了起来，说：“阿姨，我妈在中国就是信仰法轮功啊！我妈妈因为炼功遭了好几次罪（受中共迫害）！”

从台湾回来后女儿对法轮功的态度有了180度大转弯，不但不再阻拦我出门讲真相，还给我钱让我捐给资料点做法轮功真相资料用。

### 真相资料的力量

我侄儿经常和我要些法轮功真相资料看。去年我买了几个MP3播放器，下载了明慧网制作的传统文化的音频资料。侄子把这个播放器给了市里的一位公安局的处长。这人也知道我这个侄子有特异功能，经常找我侄子咨询些事情。所以碍

于面子不好意思拒绝，就带回家给了他夫人。

他夫人也在公安局工作，听了真相后觉得非常好，就给他们的儿子听。儿子一听说是法轮功的东西，当时就和他妈吵起来，斥责他妈说：“你不知道咱家都是干啥的吗？法轮功的东西你还敢看！”他妈说：“这里面讲的真好，你仔细听听，妈还能害你吗？”她儿子勉强把这个播放器接了过去。

几天后的一个晚上，儿子突然跪下哭着对父母说：“爸爸、妈妈，我以前做错事，请你们原谅！我听了法轮功讲的那些，我知道了做人的道理。我以前为了去网吧，跟你们要钱你们不给，我就偷你们的钱。妈妈不给我钱，我还打妈妈，我不配当人！从今后我要改过自新，请爸妈相信我……”这对夫妻感动地也哭了起来。后来这个公安处长保护了很多法轮功学员。◇

## 宁夏迫害简讯

### 宁夏银川市法轮功学员姚晓燕面临非法开庭

宁夏银川市法轮功学员姚晓燕，将于六月二十一日上午9点，在银川市西夏区法院被非法开庭。

### 宁夏贺兰县德胜工业园区派出所片警等多次骚扰法轮功学员

宁夏贺兰县德胜工业园区派出所、虹桥社区人员近年多次骚扰辖区内的法轮功学员。今年，派出所的片警吴亚辉、李智虎等人伙同社区的刘凯等又多次到家或打电话骚扰法轮功学员。

吴亚辉 19995360173

李智虎 18995035654

刘凯 15809689627 ◇

## 天安门自焚伪案 漏洞百出

一九九九年七月二十日中共与江泽民集团动用整部国家机器开始迫害法轮功，不断制造假新闻，激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中，荼毒世人最严重者，莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”。

汽油燃烧，火温可达500摄氏度以上，“王进东”却能稳坐不动，“王进东”在自焚时衣服已被烧焦，但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前，警察手中的灭火毯却在他头上悠闲地摇晃很久，没有丝毫灭火的急迫。（如图）



2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。◇